Matematicky KLOKAN 2007
kategorie Benjamin

Ulohy za 3 body |

1. Které Cidlo patfi do prazdného rametku?

2007:(2+0+0+7)-2mmOT=L_]

(A) 1 (B) 9 (C) 214 (D) 223 (E) 2007

2. Ktery z dilli stavebnice musis priloZit k dilu vpravo tak, aby vznikl obdénik? Dily —

stavebnice muzes libovolné otacet.

(A) (8) ©) (D) ) |
| | N

3. Tvym Ukolem je vyplnit prazdna policka tabulky, kterou vidiSvpravo. V kaz- | 1
dém fadku a v kazdem sloupci se ma kazdé z Cisdl 1, 2, 3 vyskytnout pravé
jednou. Kolika zplisoby mUizes tabulku doplnit? 2|1

(A) 1 (B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5

4. Klokan Standa skage rychlosti 4 skoky za 6 sekund. Zakolik sekund udéla 10 skokU?
(A) 10s (B) 12s (C) 15s (D) 18s (E) 20s

5. Robot Emil se pohybuje po Ctvercove siti s Sedymi prekazkami (vpravo)
néasledujicim zplisobem:

— Pokud je pred Emilem volno, postoupi o jedno policko.

— Pokud ne, otoCi se vpravo 0 90°. Pokud je nyni pfed nim volno,
postoupi o jedno policko, jinak se zastavi.

B N W b

Robot Emil stoji nactverci A2 ve sméru Sipky. Nakterém Ctverci se robot A B CD
zastavi?

(A) B2 (B) Al (C) c3
(D) D1 (E) robot se nikde nezastavi

6. Drevénou krychli o objemu 1 m3 roziezeme na mendi krychle o objemu 1dm3. Tyto krychle
stavime jednu na druhou do vysoké , véze" . UrCete ngjvetsi moznou vysku této veéze.

(A) 1m (B) 10m (C) 110m (D) 1000m (E) 100m
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7.

10.

11.

12.

13.

Benjamin 2
Marek se narodil 1. ledna2002. Marek je bez jednoho dne o jeden rok starSi nez jeho bratr Petr.
Kdy se narodil Petr?

(A) 2. ledna2003 (B) 2.ledna2001 (C) 31. prosince 2000
(D) 31. prosince 2002 (E) 31. prosince 2003

Lenka rozstfihla papir tvaru Ctverce o obvodu 20 cm na dva obdélniky. Obvod jednoho z ob-
délnikll je 16 cm. Urcete obvod druhého obdé niku.

(A) 8cm (B) 9cm (©) 12cm (D) 14cm (E) 16cm

Ulohy za 4 body |

Dva Ctverce se stranou délky 9 cm pfekryjemetak, Ze vytvareji obdél -
nik orozmeérech 9 cmal3 cm (viz obrazek). UrCete obsah prekryvajici
se Casti Ctvercu.

(A) 36cm? (B) 45cm? (C) 54cm? (D) 63cm? (E) 72cm?

Na tfech stromech sedélo dohromady 60 vran. V jednu chvili odletélo z prvniho stromu 6 vran,
z druhého stromu 8 vran a ze tfetiho stromu 4 vrany. Na kazdéem ze stromil potom zlistal sedét
stejny pocet vran. Kolik vran sedé o na zacatku na druhém stromé?

(A) 26 (B) 24 (C) 22 (D) 21 (E) 20

Eva rozd&ila prouzek papiru délky 27cm na &tyfi rlizné obdéniky. Potom spojila stfedy
obdélnik{l dvojici Usetek tak, jak je znazornéno na obrazku. Uréete soucet délek obou Usecek.

(A) 12cm (B) 13,5cm (©) 1l4cm
(D) 14,5cm (E) nelze jednoznatné urcit

David, Kvéto$, Milan a Tomas sportuji. Kazdy z hochll se vénuje pravé jednomu ze sportU:
fotbal, volgbal, judo a karate. David se nevénuje micovym hram, judista Kvétos se prateli
s fotbalistou. Které z nasledujicich tvrzeni miize byt pravdive?

(A) Davidhrgievolgba.  (B) Kvétoshrgefotbal. (C) Milan hrgje volejbal.
(D) Tomas ddlakarate. (E) David ddajudo.

Z drevéného kvadru bylaodfezanajeho ¢ast tak, jak jezobrazenona ™.
obréazku vpravo (rozméry jsou udany v centimetrech). O kolik cm? <— 3
se povrch kvadru zmensil? 5

(A) o ménénez 21cm? (B) o54cm? 5 8
(C) o0108cm? (D) o 126cm? 6
(E) o vice nez 150cm? 12
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14.

15.

16.

17.

18.

Benjamin 3

Které pismeno v posloupnosti pismen KLOKANKLOKANKLOKANKLOKAN...bude 2007.
v poradi?
(A) A (B) K © L (D) N (B O
As As

. e o o A Ao
Na obrazku vpravo vidis 6 ¢tvercl. Déka Ag  Ago
UseCky AB je 24 cm. UrCete délkulomenécary B
AAA;. .. ApB. A [ |

Az A4
(A) 72cm  (B) 48cm  (C) 96cm
(D) 56cm  (E) 106cm A7 Ag
Aqx Agz

Agata dnes slavi desété narozeniny. Jeji maminka Lida je Ctyfikrat starSi. Kolik let bude ma-

mince, kdyZ bude Agéata dvakrét starSi nez dnes?
(A) 40 (B) 50 (C) 60 (D) 70 (E) 80

Ulohy za 5 bod( |

Nakrychli (naobrazku vpravo) jsou vyznaCeny Uhlopricky tfi sousednich stén.
Ktera z nasledujicich siti dané krychli odpovida?

(A) (B) ©
(D) (E) Zadnaz predchéazejicich
Z dvojmistného Cisla vytvorime Cislo Ctyfmistné tak, Ze Cidlice Cisla dvojmistného napiSeme

jesté jednou vpravo (ve stejnem poradi). Kolikrat bude Styfmistné ¢islo vétsi nez plivodni ¢islo
dvojmistné?

(A) 100krat (B) 101krat (C) 1000kr&t (D) 1001krat  (E) 1Okrét

22



19.

20.

21.

22.

23.

24,

Benjamin 4

Petr mactyfi prouzky Sitky 10 cm. Kdyz je poskladatak, jako na obrazku
A, délky kazdych dvou sousednich prouzkdl se 1i&i o 25cm. Potom je
preskladatak, jako naobrazku B. O kolik centimetrli selisi obvod obrazce
A od obvodu obrazce B? —‘

(A) Ocm (B) 20cm (C) 25cm (D) 40cm  (E) 50cm

A B

Pét celych Cisel je rozmisténo po obvodu kruhu tak, Ze soucet zadnych 2 ani 3 sousednich Cisel
neni délitelny tfemi. Kolik z téchto péti Cisel je délitelnych tfemi?

(A) O B) 1 © 2 (D) 3 (E) nelzeurcit

D _C
Ctverec ABCD madélku strany 10 cm. Velikost thlu CDE je 75° avelikost \\ ////
Ghlu DCE je 30°. Ur&i délku Usetky BE. ‘E
(A) 8cm (B) 85cm (C) 9cm (D) 95cm  (E) 10cm

V soucinu trojmistného a dvojmistného Cisla
ABC [DE = 7632

jsou nékteré Cislice nahrazeny pismeny. Kazda z €islic od 1 do 9 je v zapise souCinu pouZita
prave jednou. Jaka Cislice bude na pozici pismene B?

(A) 1 (B) 4 € 5 (D) 8 (E) 9
D C

Necht ABCD a EFGH jsou shodné ¢tverce s rovnobéznymi stranami
AB a EF. Obsah vyznaCené plochy je roven 1. UrCete obsah Ctverce

ABCD. H G
1
(A) 1 (B) 2 © 5 A B
(D) g (E) nelze jednoznatné urcit
E F

David mé Ctyfi stejné hraci kostky s €isly od 1 do 6. (Soucet Cisel nadvou protilehlych sténach
jevzdy 7.) David sestavil kostky tak, jak je zakresleno na obrazku. Pfi sestavovani dodrzoval
pravidlo, Ze nasténach, kterymi kostky k sobé prilehgi, jsou stejnacisla. Které Cislo je namisté

otazniku?

L2 7
(A) 5 (B) 6 € 2
(D) 3 (E) nelze jednoznatneé urcit

23



Matematicky KLOKAN 2007
vysledky jednotlivych kategorii

Benjamin
1D,2B,3A,4C,5D,6E,7D,8D,9B,10C,11B,12C,13B, 14 E, 15A,16 B, 17 D,
18B,19E,20C,21E, 22C, 23 A, 24 A.

24





